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Sterilizzatore UVC portatile multifunzione 

Manuale d’uso 
 
Pratico apparecchio per la sterilizzazione a raggi UVC di smartphone, spazzolini da denti, 
atrezzi da cosmesi, occhiali, chiavi cuffie, mascherine ecc. Provvisto inoltre di funzione di 
aromaterapia, inserendo nell’apposito recipiente alcune goccie dell’olio essenziale desiderato. 
Inoltre è possible la ricarica batterie con tecnologia wireless per gli smatphone che supportano 
tale funzione. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ISTRUZIONI 
1. Collega tramite il cavetto Micro USB lo sterilizzatore tra la sua presa di ingresso USB  ed una presa  
   USB alimentata (alimentatore USB o porta USB alimentata di altri apparecchi) 
2. Inserire lo smartphone o altro oggetto da sterilizzare all’interno dell’apparecchio.  
    Chiudere il coperchio e premere il pulsante “sterilizzazione” una volta. La relativa spia luminosa blu si accenderà 

contemporaneamente. 
3. Il periodo di sterilizzazione è di 5 min. al termine del quale lo sterilizzatore si spegnerà  automaticamente. 

Ripetere il passaggio se si necessita di serializzare ulteriormente l’oggetto 
4. Premendo due volte il pulsante “sterilizzazione” questa funzione si disattiva ed la relativa spia si spegne. 
5. Premere una volta il pulsante  “aromaterapia”.(dopo avere inserito nell’apposito vano delle gocce di olio 

essenziale) Il processo dura 5 min. Premere il pulsante due volte per disattivare questa funzione. 
6. La spia luminosa blu della modalità di sterilizzazione non si accenderà durante il processo di aromaterapia. 
7. L'efficienza della sterilizzazione può raggiungere il 99,9%. 
8. Quando si apre il coperchio dello sterilizzatore i LED  ultravioletti si spengono automaticamente per garantire la 

sicurezza delle persone. 
 
 



 
 

USCITA USB (5V        1A) 
Può essere utilizzata per potere ricaricare uno smartphone o altre apparecchiature durante il processo di 
sterilizzazione o aromaterapia. 
 
 

SPECIFICHE 
I 10 LED ultravioletti presenti in questo apparecchio igienizzano in maniera più efficace i vostri dispositivi. 
 
Proteggi te stesso e le persone a te vicine igienizzando regolarmente o il tuoi dispositivi. 
 
All’interno dello sterilizzatore è presente un circuito per potere ricaricare la batteria di uno smartphone con 
la modalità  “wireless ” . Se lo smartphone da igienizzare non dovesse essere provvisto di tale tecnologia 
integrata è necessario dotarlo di relativa interfaccia esterna per ricarica wireless (da acquistare 
separatamente) 
 

AVVERTENZE 
1. Non smontare il prodotto. 
2. Non pulire il prodotto con le mani, utilizzare un panno morbido ed alcool. 
3. Non guardare direttamente la luce ultravioletta. 
4. Tenere lontano dai bambini. 
 
 

CARATTERISTICHE TECNICHE 
Alimentazione USB ingresso: USB 5V        2A 
Alimentazione USB uscita: USB 5V        1A 
Materiale corpo:  ABS+PC 
Lunghezza d’onda UVC:  253,7 nm 
Potenza luce UVC: 1,5W 
Potenza caricatore wireless: 10W 
Durata sterilizzazione.  5 min. 

Temperatura operativa:  -10℃ ~45℃ 
Dimensioni interne utili: 199x105x30mm 
Dimensioni esterne:  231x127x47mm 
Peso: 300g 
 
 

  AVVERTENZE 
   Spegnere la lampada UV prima di aprire. 

   Utilizzare una protezione per gli occhi e la pelle per radiazioni UV durante la manutenzione.                                      

   Evitare assolutamente di guardare la luce UV. 
 
 
Contenuto confezione: 1 sterilizzatore, 1manuale utente, 1 cavo USB 

 

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura indica che il prodotto alla fine della 
propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti. L’utente dovrà, pertanto, 
conferire l’apparecchiatura integra dei componenti essenziali giunta a fine vita agli idonei centri di 
raccolta differenziata dei rifiuti elettrici ed elettronici, oppure riconsegnarla al rivenditore  al momento 

dell’acquisto di nuova apparecchiatura di tipo equivalente  (senza ulteriore acquisto, se di dimensioni 
inferiori a 25 cm.). Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’utente comporta l’applicazione 
delle sanzioni amministrative di cui al Decreto Legislativo N. 49 del 14 Marzo 2014. 

 
 

A causa della continua evoluzione dei prodotti, le caratteristiche ed il disegno di questo modello 
possono variare senza preavviso. 
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Multifunction UVC sterilizer box 

User manual 
 
Practical device for UVC sterilization of smartphones, toothbrushes, cosmetic tools, glasses, 
headphone keys, masks etc. Also equipped with an aromatherapy function, inserting a few drops 
of the desired essential oil in the appropriate container. It is also possible to recharge batteries 
with wireless technology for smartphones that support this function. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INSTRUCTION 
1. Connect the sterilizer box by Micro USB cable and one powered USB port. 
    (USB adaprer or other device’s USB powered port) 
2. Put the device which needs to be sterilized into the box, close the box and press the sterilization button for 1 time, 

the sterilization indicator will turn on at the same time. 
3. The sterilization period is 5 minutes, and indicator will turn off automatically when sterilization is finished,you will,  

If you need more disinfection, then repeat the step. 
4. Double click the sterilization button, the sterilization will be stoppedand the indicator light will be off. 
5. Click the aromatherapy button, the aromatherapy mode will be work for 5 minutes, double click to stop the 
  aromatherapy. 

6. The indicator blue light of sterilization mode will not on if it is not in sterilization mode. 
7. The sterilizing efficiency can reach 99.9%. 
8. When you open the box, the ultraviolet LED lights will be off automatically to ensure safety for people. 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
USB CHARGER OUTPUT   (5V       1A) 
The USB charger can charge smartphones or other devices at the same time, during the sterilization or 
aromatherapy process. Output is 5V 1A. 
 
 

FEATURE: 
10pcs LED ultraviolet Lights sanitizes your device most efficient in 5 minutes. 
 
 Protect yourself and those close to you by sanitizing your phone regularly. 
 
Built-in the sterilizer box is present a smartphone “wireless" recharging circuit. If the smartphone to be sanitized does 
not have this integrated technology, it must be porovided with an external wireless charge interface (to be purcased 
separately) 
 
 

WARNING 
1. Do not disassemble the product. 
2. Do not wash by hands, just clean by wipes with alcohol. 
3. Do not look the ultraviolet light straightly. 
4. Keep children away. 
 
 

TECHNICAL SPECIFICATIONS 
USB Power input: USB 5V        2A 
USB power output: USB 5V        1A 
Body material:  ABS+PC 
UVC wavelength:  253,7 nm 
UVC light power: 1,5W 
Wireless charge power: 10W 
Sterilization time.  5 min. 
Working temperature:  -10℃ ~45℃ 
Internal dimensions: 199x105x30mm 
External dimensions:  231x127x47mm 
Weight: 300g 
 
 

 

  WARNING 
  Turn off the UV lamp before opening 

  Use UV radiation eye and skin protection during servicing                                          

  Don’t look directly UV light 
 
 
 
 
 
Package content: 1 sterilizer box, 1 user manual, 1 USB cable 
 

 
 

At the end of its life, the device has to be separated from the other waste. Consign the device 
and all its components together to a center of electronical and electrotechnical waste recycling 
center, designated by your local authorities. 
 
 
 

Due to the continuous evolution of the products, the characteristics and the design of this model  
can change without notice. 
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